



Региональным СК России организовано проведение процессуальной проверки по информации средств массовой информации о применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов



Следственным отделом по Центральному округу города Тюмени СК РФ по Тюменской области начата доследственная проверка по факту применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов по признакам преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ходе проведения проверки установлено, что в конце декабря 2020 года в доме по улице Муравленко города Тюмени подозреваемые в грабеже при задержании с применением насилия оказали сопротивление сотрудникам полиции и Росгвардии.

Следователи СК России в ходе доследственной проверки тщательно проверят доводы, изложенные в информации СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1536446>